



Hr 78 B/24.02.2009

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Interpelare

Grupul parlamentar PSD

București, 17 februarie 2009

Adresată: domnului **Dan Nica**

Viceprim ministru, ministrul Administrației și Internelor

De la deputat: **Vasile Soporan**

Cornel Itu

Subiectul interpelării: **Situația financiară dificilă a unor autorități locale**

În momentul de față o serie de administrații locale sunt puse în situația dificilă de a fi în stare de faliment, fără ca aceasta să poată fi definită în mod concret la nivelul autorităților locale. Această poziție a rezultat din modul în care s-au administrat bugetele locale, prin faptul că pe lângă problemele generale de lipsă de finanțare a apărut și irresponsabilitatea luării unor credite, utilizarea acestora făcându-se necorespunzător.

În momentul de față, administrația aflată în această situație este blocată la nivelul proiectelor pe care le are din lipsa finanțării. În același timp, datorită faptului că au fost contractate și efectuate lucrări de către vechea administrație publică, în momentul de față acestea nu pot fi achitate. Această stare de lucruri determină nenumărate acțiuni

în justiție, blocarea contractelor, sechestrul pe anumite bunuri ale primăriei, afectând bunul mers al activităților primăriei.

Am făcut această prezentare cu caracter general având la bază situația existentă la nivelul Primăriei municipiului Dej, județul Cluj. Acesta are de achitat lucrări și servicii executate în valoare de 70 miliarde lei și trebuie să pună în aplicare o sentință definitivă de plată a unor sporuri de dispozitiv pentru personalul primăriei în valoare de 40 miliarde. La aceasta se adaugă o rată lunară de aproximativ 7 miliarde de lei vechi pentru acoperirea creditului de 300 miliarde de lei vechi luat de administrația precedentă.

Avem două solicitări. Prima ar fi ca de la nivel guvernamental să se acorde un sprijin autorității locale din Dej, iar a doua se referă la gândirea în perspectivă a unui act normativ care să urmărească reglementarea situațiilor financiare dificile în care ajung unele autorități locale.

În așteptarea unui răspuns, vă asigurăm domnule ministru de considerația și sprijinul nostru parlamentar în soluționarea acestei probleme.

Deputat PSD Vasile Soporan

Deputat PSD Cornel Itu

